Velocidade das reagoes

Exerciclos
CFQ - 82 ano - Reagoes quimicas

Exercicio 1
A agua-oxigenada, H,O,, decompdbe-se, na presenca do catalisador FeC{s, para
formar agua e oxigénio, de acordo com a seguinte equacao:

H202(t) — H0(0) + 02(9) 3 40]
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1.1. Acerta a equagao quimica. 05,
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1.2. Determina a velocidade da reacdo quimica 0 10 20 30 40

Tempo (min)
durante os primeiros 10 minutos.

1.3. Considerando o gréfico, pode-se afirmar que a velocidade de decomposicéo
da agua oxigenada...

(A) é constante durante todo o processo de decomposicao.
(B) aumenta durante o processo de decomposicao.

(C) diminui durante o processo de decomposicao.

(D) tende para zero no final do processo de decomposicao.
(E) é igual a zero no inicio do processo de decomposicao.
Seleciona as opc¢des corretas.

1.4. Indica qual a funcao do catalisador.

1.5. Explica a razdo da agua oxigenada ser vendida em frascos opacos.

1.6. Nos aquarios, utilizam-se borbulhadores de ar para oxigenar a agua. Para um
mesmo volume de ar bombeado neste processo, bolhas pequenas sdo mais
eficientes, porque...

(A) a sua area superficial total € maior. (B) a sua densidade € menor.

(C) a sua velocidade de ascenséo € menor. (D) a sua presséo é maior.

(E) o seu volume total € menor.

Seleciona as op¢des corretas.
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